

DJEČJI VRTIĆ VUKOVAR II
Kardinala Alojzija Stepinca 46
32000 V u k o v a r

Poštovani roditelji,

Kako smo se, kao i ostatak svijeta našli u ovoj novoj i nezavidnoj situaciji, želim Vam se, prije svega zahvaliti što ste prepoznali ozbiljnost situacije i uvažili preporuke koje smo Vam, na temelju preporuka nadležnih institucija dali, te pronašli odgovarajući način kako bi Vaša djeca bila zbrinuta kod kuće.

Na žalost, prvobitno obavještenje koje ste dobili, da će ovakav režim rada vrtića trajati do 27.3.2020. promijenjen je **Odlukom Vlade Republike Hrvatske o izmjeni Odluke o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnom radu ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i trajaće do opoziva.**

<https://vlada.gov.hr/UserDocImages//2016/Sjednice/2020/O%C5%BEujak/212%20sjednica%20VRH//212%20-%201.docx>

Temeljem članka III. ove odluke, „Zaposlenici ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnih škola dužni su osigurati prihvrat djece koja pohađaju razrednu nastavu u slučajevima kad su **oba roditelja zaposlena i ne postoji druga mogućnost zbrinjavanja djece**“.

UKOLIKO NEMATE DRUGIH MOGUĆNOSTI, VRTIĆ ĆE OSIGURATI PRIHVAT DJECE. ZBOG IZVANREDNOG NAČINA RADA, **MOLIMO VAS DA NAS OBAVIJESTITE** UKOLIKO PLANIRATE DOVESTI DIJETE U VRTIĆ (matičnom odgojitelju ili na broj 099/ 343 16 56- ravnateljica).

Nadalje, s obzirom da djeca nisu išla u vrtić polovinu trećeg mjeseca, za sve one koji su izmirili svoje obaveze Vrtić će izvršiti povrat sredstava za pola mjeseca, a one koji to još nisu učinili, molim da to ni ne čine dok ne dobiju novu uplatnicu na kojoj će biti umanjen iznos računa za treći mjesec.

Ostale nepodmirene obaveze iz ranijih mjeseci trebali bi izvršiti kako ste o njima i obavješteni. Za period od 1.4. 2020. sve do trenutka kada se djeca budu mogla vratiti u vrtić, oslobođeni ste svih obaveza, o čemu ćete naknadno biti obavješteni na temelju Odluke grada Vukovara. Za djecu koja će ipak morati biti zbrinuta u vrtiću, roditelji će plaćati normalnu cijenu boravka kao i do sada.

Uz nadu da će ova situacija što prije proći, zahvaljujemo svima na razumijevanju!



Ravnateljica

Marina Latinović

Latinović